CMB — ceknust IInesen u COY ..Crosu 3anmoB” IlineBeH
MATEMATHUYECKO CbCTE3AHME ,, CTOSH 3ANUMOB” —27.10.2012 rognna

7 kJaac
Otrosopu:
3anayva: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
7 knac A A r B A b 134 r A I +8%
X7y
Pemenus:
11 3amaua: 1. Onpenensse nocneanata mudpa va 2011°" — 1 -3
2. Onpenensue nocneanara mudpa va 20127 — 6 -5T.
- crenienuTe Ha 2012 3apbpiiBar Ha 2, 4, 8, 6.
-2012:4 =503 (ocrt.0).
3. Onpezensne nocnenHara mudpa va 20137 -3 -5T.
- crenienute Ha 2013 3aBbpmBaT HA 3, 9, 7, 1.
-2013:4 =503 (ocr.1).
4. CvbOupane Ha Tpute nocneanu mudpu 1+6+3 = 10, orr. 0 -2T.
5. 3a mocoYeH BepeH pe3yaTaT 06e3 00sCHEeHHE -1
12 3agaya:
1. Bepen ueprex -3
2. Hamwupane obema Ha IIMIMHBPA, paBeH Ha 541 = 169,56 Ys -1
3. Hammpane oGema Ha KOoHyca ¢ BUCOunHa 4 cM, paBeH Ha 121 = 37,68 M’ -2 T.
4. Hamupane obema Ha Ts10TO, paBeH Ha 54n — 12 =427 = 131,88 oM’ -3 T
5. HamupaHe OK.MOBbPXHHMHA HA LIUTHHABPA, paBHA Ha 367 = 113,04 oM’ -1
6. Hamwupane nuiero Ha OCHOBATa HA LMIUMHABPA, paBHO Ha 91t = 28,26 oM’ -1
7. HamupaHne ok.MOBBbPXHWHA Ha KOHYycCa, paBHa Ha 151 = 47,1 Ys -1
8. Hamupane mopppxHIHATA Ha TSUIOTO, paBHA Ha 361 + 91 +1571 = 601 = 188,4 cM? 3T




